

Organizator

Program lojalnosti potrošača (u daljem tekstu: Program), organizuje kompanija Coca-Cola HBC-Srbija d.o.o. Zemun (u daljem tekstu: Organizator) u saradnji sa kompanijom Glovo Infrastructure RSB d.o.o.

Program se sprovodi u svrhu reklamiranja proizvoda koje Organizator proizvodi ili distribuira kao i Coca-Cola i Glovo aplikacija.

Trajanje i mesto odvijanja programa

Program traje od 07.10.2024. do isteka zaliha poklon vaučera, a najkasnije do 01.11.2024. godine i odvija se na području sledećih gradova:

Beograd
Novi Sad
Niš
Subotica
Pančevo
Kragujevac
Novi Pazar
Smederevo
Borča
Jagodina
Valjevo
Obrenovac
Sombor
Kruševac
Bor
Lazarevac
Čačak
Zrenjanin

Informacije o Programu

Ova pravila programa i ostale detaljnije informacije u vezi sa njegovim sprovođenjem su objavljene Coca-Cola aplikaciji (coke app).

Za nejasnoće oko pravila Programa, zainteresovani se mogu obratiti Organizatoru preko besplatne info linije 0800 11 22 33 – taster 1 ili na i-mejl promo promo.rs@cchellenic.com.

Pravila Programa

- U programu učestvuju sledeći proizvodi (u daljem tekstu: Proizvodi):

Sva pakovanja Coca-Cola, Fanta, Sprite, Schweppes, Rosa, gazirana Rosa Homolje, Fuze Tea i neXt

Kako bi stekli pravo na poklon, neophodno je da učesnici isprate korake navedene ispod:

1. Koristi svoj već registrovani profil u Coca-Cola aplikaciji ili preuzme Coca-Cola Aplikaciju (u daljem tekstu: Aplikacija) sa Google Play marketa za Android uređaje ili Apple Store marketa za iPhone mobilne uređaje (potrebno je da uređaj bude predefinisani na Apple Store i Google Play market u Srbiji), registruje svoj profil unoseći svoju e-mejl adresu i ime pod kojim će se voditi njegov profil u okviru Aplikacije.
2. Koristi svoj već postojeći profil ili registruje profil u Glovo aplikaciji.
3. Nakon što je uspešno registrovan učesnik može da učestvuje u Promociji.
4. Sa Coca-Cola aplikacije preuzme poklon vaučer koji obezbeđuje Glovo u vrednosti od 300 dinara.
5. Iskoristi poklon vaučer za vreme trajanja Promocije za kupovinu preko Glovo aplikacije u vrednosti od najmanje 1.000 dinara uz uslov da tom prilikom kupi i najmanje jedan od Proizvoda.

Fond poklona

Broj poklon vaučera koji će biti dostupni u Promociji je ograničen i iznosi ukupno 3.000 poklon vaučera. Sa jednog registrovanog profila u Coca-Cola Aplikaciji svaki učesnik može preuzeti najviše jedan poklon vaučer.

Učesnici Programa ne mogu da zahtevaju poklone u većim količinama ili drugačije vrste poklona od onih koje su definisane u ovim Pravilima od strane Organizatora.

Pravo učestvovanja

Pravo učešća u Programu imaju isključivo lica koja naručuju robu koristeći Glovo aplikaciju na teritoriji gradova navedenih u poglavlju „Trajanje i mesto odvijanja programa“ ovih Pravila.

Pravo učešća u Programu nemaju sledeća lica:

- Lica koja su u radnom odnosu ili su na drugi način angažovana kod Organizatora kao i njihovi bračni drugovi, roditelji i deca;

- Lica koja su u radnom odnosu ili su na drugi način angažovana kod Glovo Infrastructure RSB d.o.o. i/ili imaju pristup podacima vezanim za priređivanje Programa, kao i njihovi bračni drugovi, roditelji i deca.

Organizator zadržava pravo da, po sopstvenom nahođenju, izvrši mere provere gore navedenih činjenica.

Kršenje pravila i zloupotrebe

Ukoliko Organizator proceni da je došlo do kršenja pravila Programa i do njegove zloupotrebe na bilo koji način, ovlašćen je da uskrati korišćenje poklon vaučera učesniku koji je izvršio kršenje ili zloupotrebu i da ga privremeno ili trajno isključi iz daljeg učestvovanja u Programu.

Mogućnost prekida Programa

Program može biti prekinut u slučaju više sile (okolnosti koje organizator nije mogao predvideti niti na njih uticati), uključujući nemogućnost Organizatora da vodi Program usled razloga koji su nezavisni u odnosu na njegovu volju.

Organizator će obavestiti potrošače o eventualnom prekidu Programa i razlozima isticanjem obaveštenja u okviru Coca-Cola aplikacije.

U slučaju prekida iz gore navedenog razloga, Organizator neće biti u obavezi da učesnicima naknadi bilo kakve troškove koji se odnose na učestvovanje u Programu.

Odgovornost

Organizator ne preuzima odgovornost za bilo kakvu štetu koja nastane zloupotrebom ovog Programa, a koja se na taj način od strane učesnika ili trećih lica nanese bilo drugim učesnicima Programa, bilo trećim licima.

Organizator neće snositi ili nadoknaditi troškove učestvovanja u Programu.

Svaki spor između Organizatora i bilo kog učesnika Programa, rešavaće nadležni sudovi u Beogradu.

Mogućnost izmene pravila Programa

Organizator zadržava pravo da napravi određene izmene u pravilima Programa iz tehničkih, poslovnih ili razloga vezanih za javnost, bez diranja u stečena prava učesnika.

Organizator zadržava pravo da u toku trajanja Programa uvede i dodatne poklone, kao i da definiše poseban mehanizam osvajanja i dodele, dopunom ovih Pravila.

Organizator će obavestiti potrošače o eventualnim izmenama Programa i razlozima isticanjem obaveštenja u okviru Coca-Cola aplikacije.

O R G A N I Z A T O R

COCA-COLA HBC-SRBIJA D.O.O.